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Scop 

Operațiunea de acordare a unui dividend extraordinar în acțiuni nou emise urmărește două 

obiective: 

 

• Creșterea nivelului de lichiditate pe piață 

 

În mai puțin de 6 luni de la listare, acțiunile TTS au fost incluse în indicii BET și FTSE Russell 

Microcap, consecință a nivelului bun de lichiditate. Pe lângă interesul normal manifestat de 

investitori față de orice acțiune nou listată, lichiditatea a fost susținută și de contractarea la 

scurt timp după listare a serviciilor de market maker emitent cu BRK Financial Group. 

 

Pe de altă parte, analizând evoluția pe piață a acțiunilor, sunt semne că în toamnă a început să 

se manifeste o tendință de concentrare a deținerilor acționarilor instituționali, Având în vedere 

că această categorie de investitori au orizonturi de timp ale investiției în general mai lungi, 

efectul pe termen mediu este o reducere a deținerilor micilor investitori. 

 

Emiterea de acțiuni noi (și distribuirea lor gratuită către acționari) are ca efect imediat o 

creștere a numărului de acțiuni disponibile la tranzacționare pe termen scurt, cu efecte 

benefice asupra lichidității acestora. 

   

• Creșterea nivelului de susținere financiară de către acționari a activității Societății 

 

Dividendul în acțiuni nu presupune un transfer de numerar către acționari. Mecanismul prin 

care se realizează este încorporarea în capitalul social de rezerve distribuibile, în cazul de față 

a unei părți din rezultatul reportat înregistrat în evidențele contabile ale Societății. 

Rezultatul reportat reprezintă profitul nedistribuit de-a lungul anilor către acționari ca efect al 

politicii Societății de a reține o parte a acestor profituri pentru finanțarea activității. 

Totuși, prin caracterul lor temporar, acest tip de rezerve pot fi oricând distribuite în numerar 

către acționari. 

De aceea, încorporarea rezultatului reportat în capitalul social, reprezintă în fapt o creștere a 

nivelului de susținere financiară din partea acționarilor, modificarea ulterioară a capitalului 



social, respectiv reducerea sa, presupunând o procedură mult mai laborioasă în raport cu 

distribuirea de dividende. 

Temei legal 

 

Din punct de vedere legal operațiunea de acordare a unui dividend extraordinar în acțiuni este 

acoperită de dispozițiile art. 67 alin (1) și alin (2) prima teză1, art. 111 alin (2) lit. a) ultima teză2 din 

Legea nr. 31/1990 privind societățile 

Descrierea operațiunii 

 

Dividendul extraordinar în acțiuni presupune emiterea acestora prin majorarea capitalului social, 

care face subiectul dezbaterii AGEA (convocată pentru aceeași dată cu AGOA). 

Faptul că majorarea de capital se realizează fără aport din parte acționarilor, asigură cadrul legal 

pentru distribuirea lor gratuită sub formă de dividend. 

 

După înregistrarea majorării de capital în registrul comerțului și emiterea de noi acțiuni, urmează 

înregistrarea noii emisiuni la ASF și în final distribuirea lor de către Depozitarul Central S.A. către 

acționari și înregistrarea noilor dețineri în Registrul acționarilor. 

 

Data de înregistrare a dividendului extraordinar este 11 mai 2022, stabilită astfel încât să permită 

înregistrarea noilor acțiuni în Registrul acționarilor. 

 

  

 
1 Articolul 67 

(1) Cota-parte din profit ce se plătește fiecărui asociat constituie dividend. 

(2) Dividendele se distribuie asociaților proporțional cu cota de participare la capitalul social vărsat, opțional ... 
2 Articolul 111 

(2) În afară de dezbaterea altor probleme înscrise la ordinea de zi, adunarea generală este obligată: 

a) să discute, să aprobe sau să modifice situațiile financiare anuale, pe baza rapoartelor prezentate de consiliul de 

administrație, respectiv de directorat și de consiliul de supraveghere, de cenzori sau, după caz, de auditorul financiar, 

și să fixeze dividendul; 


